
Q.1 लैब A और लैब B, दो कंɗूटर कƗ हœ। यिद लैब A से 10 िवȨाथŎ लैब B मŐ भेजे जाते हœ, तो दोनो ं कƗो ं मŐ
िवȨािथŊयो ं की संƥा समान हो जाती है। यिद लैब B से 26 िवȨािथŊ लैब A मŐ भेजे जाते हœ, तो लैब A मŐ
िवȨािथŊयो ं की संƥा, लैब B मŐ िवȨािथŊयो ं की संƥा की तीन गुनी हो जाती है। लैब B मŐ िवȨािथŊयो ं की
संƥाƐा है?

Ans 1. 62

2. 82

3. 98

4. 78

Question ID : 65497832423

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.2 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ , और उस संƥा का चयन करŐ जो Ůʲवाचक िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

5 6 7
8 7 9
189 265 ?

Ans 1. 395

2. 409

3. 341

4. 424

Question ID : 65497832422

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.3

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832407

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832415

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 यिद 'A + B' का अथŊ है - 'A, B का िपता है', 'A @ B' का अथŊ है - 'A, B का भाई है', और 'A & B' का
अथŊ है - 'A, B की पुũी है', तो िनɻिलİखत ʩंजक के अनुसार P का V से Ɛा संबंध है?

S + P + R @ Q & T & V

Ans 1. पुũवधू

2. पुũ

3. ससुर

4. दामाद

Question ID : 65497832427

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.6 उस िवकʙका चयन करŐ जो चौथी संƥा से उसी तरह से संबंिधत है जैसे पहली संƥा दूसरी संƥा से
संबंिधत है और पांचवी ं संƥा छठी संƥा से संबंिधत है।

195 : 15 :: ? : 19 :: 273 : 21

Ans 1. 247

2. 252

3. 280

4. 311

Question ID : 65497832404

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 ‘̾वेटर’ का जो संबंध ‘ऊन’ से है, ‘िस̋के’ का वही संबंध ‘________’ से है।
Ans 1. धन

2. राजा

3. मुūा

4. धातु

Question ID : 65497832417

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832424

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9 अƗरों के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵंृखला मŐ įरƅ ̾थानो ं पर Ţिमक ŝप से रखने पर
ŵंृखला पूरी हो जाएगी।

R _ T _ T U _ _ R U _ S _ S T

Ans 1. URTSSR

2. SSTURR

3. SRTURU

4. STURSR

Question ID : 65497832409

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.10 एक िविशʼ कूट भाषा मŐ, 'DEACTIVATION' को 'CAEDAVITNOIT' िलखा जाता है। इस भाषा मŐ
'FACILITATION' कोƐा िलखा जाएगा?

Ans 1. ICFAATILNOIT

2. ICFTILAANOIT

3. ICFTAAILNOIT

4. ICAFATILNOIT

Question ID : 65497832420

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.11 उस सही िवकʙ चयन करŐ , जो िदए गए श̭दो ं को उस Ţम मŐ दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
शɨकोश मŐ िदखाई पड़ते हœ।

1. Tamale
2. Tamagotchi
3. Tamarind
4. Tamarack
5. Tamable

Ans 1. 1, 5, 2, 4, 3

2. 2, 1, 3, 4, 5

3. 1, 3, 4, 5, 2

4. 5, 2, 1, 4, 3

Question ID : 65497832408

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए जो दी गई ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर
Ůित̾थािपत हो सकती है।

7, 7, 10.5, 21, 52.5, ?

Ans 1. 163.5

2. 145

3. 157.5

4. 105

Question ID : 65497832414

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

3, 15, 60, 180, ?

Ans 1. 260

2. 199

3. 360

4. 240

Question ID : 65497832410

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832419

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 उस िवकʙका चयन कीिजए, िजसका तीसरे पद से वही संबंध है, जो दूसरे पद का पहले पद से है।

SANITY : OBTZUJ :: FOSTER : ?

Ans 1. TGPHFU

2. TPGSFU

3. TPESFV

4. TQGSGU

Question ID : 65497832425

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार से समान हœ और एक उनसे िभɄ है। उस िभɄ
अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. PVY

2. FLO

3. GMQ

4. LRU

Question ID : 65497832412

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.17 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। आपको कथनों मŐ दी गई जानकारी को सही मान कर
चलना है, भले ही वो सामाɊ ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, और िफर िनणŊय कीिजए िक िदए गए
िनʺषŘ मŐ से कौन सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है (करते हœ)।

कथन :
I. कुछ टैबलेट ˝ाटŊफोन हœ।
II. सभी ˝ाटŊफोन मोबाइल फोन हœ।

िनʺषŊ :
I. कुछ मोबाइल फोन टैबलेट हœ।
II. कुछ मोबाइल फोन ˝ाटŊफोन हœ।

Ans 1. न तो िनʺषŊ I और न ही िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

2. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

Question ID : 65497832421

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832406

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19 छ: किव A, B, C, D, E और F एक घेरे मŐ एक-दूसरे के सामने, कŐ ū की ओर मँुह करके बैठे हœ। A, E के
सामने बैठा है। F, E के पास मŐ बैठा है। A, C के पास मŐ बैठा है। B, D के ठीक दायŐ बैठा है। C, B के
सामने बैठा है। B के बाएं पांचवे ̾थान पर कौन बैठा है?

Ans 1. F

2. A

3. D

4. E

Question ID : 65497832418

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.20 अिपŊता, चेतन, इİɌया, लोिहता, मानुवी और युİƅ िकसी गोल मेज के पįरत: इसके कŐ ū की ओर
अिभमुख होकर बैठे हœ। चेतन ठीक मानुवी के दाएं पड़ोस मŐ बैठा है। अिपŊता ठीक इİɌया और युİƅ के
बीच मŐ बैठी है। युİƅ ठीक मानुवी के दाएं दूसरे ̾थान पर बैठी है। लोिहता और अिपŊता के बीच मŐ कौन
बैठा/बैठी है?

Ans 1. मानुवी

2. इİɌया

3. चेतन

4. युİƅ

Question ID : 65497832403

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497832411

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िकसी कूट भाषा मŐ, 'GINGER' को '30-30' और 'RADISH' को '23-36' के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी
भाषा मŐ 'TOMATO' को िकस Ůकार से िलखा जाएगा?

Ans 1. 49-39

2. 39-41

3. 35-45

4. 48-36

Question ID : 65497832413

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.23 यिद ‘A’ का अथŊ ‘+’ है, ‘B’ का अथŊ ‘–’ है, ‘C’ का अथŊ ‘×’ है और ‘D’ का अथŊ ‘÷’ है तो िदए गए ʩंजक
का मान Ɛा होगा?

12 A 9 C (17 B 6) B 24 A (28 D 7) = ?

Ans 1. 91

2. 83

3. 104

4. 51

Question ID : 65497832405

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.24 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ ZOMBIE को BEIMOZ िलखा जाता है, और FLEX को EFLX िलखा जाता है।
उसी कूट भाषा मŐ PRODUCT को िकस Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. CDOPRTU

2. CDPORTU

3. CDORPTU

4. CDPORUT

Question ID : 65497832426

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस अƗर-समूह का चयन कीिजए जो िन̱न ŵंृखला मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

MRV, QVZ, UZD, YDH, ?

Ans 1. DHE

2. CHL

3. CFN

4. CGM

Question ID : 65497832416

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 भारत मŐ अिनयिमत जमा योजना Ůितबंध अिधिनयम वषŊ ______ मŐ लागू िकया गया था।
Ans 1. 2018

2. 2020

3. 2019

4. 2021

Question ID : 65497832451

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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